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Lichtenštejnské obcházení a české odcházení (z OSN):
Profláklí nacističtí kolaboranti chtějí prolomit Benešovy
dekrety. Petr P. a Petr F. jim jen slouží. Pandořina skříňka
zvaná Fond. Kalamity Jane v ráži. Bezednost fialové
beznaděje

protiproud.info/politika/7536-lichtenstejnske-obchazeni-a-ceske-odchazeni-z-osn-proflakli-nacisticti-kolaboranti-chteji-
prolomit-benesovy-dekrety-petr-p-a-petr-f-jim-jen-slouzi-pandorina-skrinka-zvana-fond-kalamity-jane-v-razi-bezednost-
fialove-beznadeje.htm

31. 10. 2023

Tisk článku

Poslat e-mailem
Ivo Strejček komentuje "tajemnou" alianci mezi nacistickými
kolaboranty, prezidentem Petrem Pavlem (a českou vládou), která je v
důsledcích mnohem nebezpečnější než šílené nápady ministryně války
Jany Černochové, z nichž ten "odejít z OSN" patří spíše k zajímavějším

Na základě Benešových dekretů z roku 1945 přišel rod Lichtenštejnů v
tehdejším Československu o majetek kvůli tomu, že tehdejší
představitel Lichtenštejnů František Josef II.  spolupracoval za války jak
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se Sudetoněmeckou stranou, tak s německými úřady. Kolaboraci s
Němci Lichtenštejnové popírají, tvrdí, že konfiskace byla nezákonná a
snaží se, do této doby naštěstí neúspěšně, majetek restituovat. A není
ho málo.

Likvidace Benešových dekretů oknem

Ze staveb si dělají nárok na zámek Šternberk na Olomoucku, na zámky
Bučovice, Velké Losiny, Lednice nebo Valtice. Usilují o návrat asi 70
000 hektarů pozemků a 10 000 hektarů lesní a zemědělské půdy na
soutoku Dyje a Moravy.

Aniž by si toho kdokoliv příliš povšimnul, Lichtenštejnové se v poslední
době pokoušejí Benešovy dekrety obejít a nabízejí českému státu
„dohodu, ve které jsou připraveni vzdát se vlastnických nároků na
majetek výměnou za vytvoření společného fondu, na který budou
vlastnická práva převedena“.

Výkon vlastnických práv prý bude zajišťovat správní rada fondu
jmenovaná Nadací knížete z Lichtenštejna a státem, přičemž – a to je
podstatné – „knížecí nadaci bude svěřena povinnost s majetkem
převedeným do fondu (!) odpovědně hospodařit (!)“. Prezidentu Petru
Pavlovi, který se do celé věci z "neznámých důvodů" nemístně plete,
se navržený kompromis zdá „velkorysý“ (jak by ne, jeho malí sponzoři
vybíjejí za hubičku zvěř v Lánech, ti větší dostanou rovnou kus
republiky, poz. PP).

https://protiproud.info/autor/ivo-strejcek.htm


3/7

Čtěte ZDE: Pavel mezi Sudeťáky: Bližší hnědá košile nežli kabát?
Odpudivé tóniny z úst politiků. Můžeme za genocidu my? Havlův
"evropský" odkaz. Prázdné fráze nebo podezřelé podlézání? Naši milí
krajané a jejich nezištné sympatie

Pavlova Pandořina skříňka

Přeložme si tento „lichtenštejnský“ příběh do srozumitelného jazyka:
Lichtenštejnové pochopili, že české soudy jim restituční nároky
nepřiznají. Našli si tedy jinou cestu, jak se do restitucí fakticky vlomit.
Skrze vlastní fond se budou o „svůj“ majetek starat a přiberou k tomu
pár zástupců jmenovaných státem (snadno si takové lidi a jejich
motivace v dnešní době umíme představit).

Majetek Lichtenštejnů jim sice formálně nebude vrácen, přesto na něm
budou hospodařit a v důsledku z něj skrze fond majetek odsávat.
Všemu ke „zdárným“ koncům „svítí“ prezident Pavel, který si v celém
příběhu počíná jako slon v porcelánu a umožňuje svou „vyjednávací“
aktivitou otevřít Pandořinu restituční skříňku.

Můžeme se ovšem v dnešní české politické realitě spolehnout, že
restituční nároky různých šlechtických rodů nebudou naplněny?
Prezident Pavel takovou zárukou zjevně není, Fialova vláda také ne. I
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proto bychom si nejnovějšího počínání Lichtenštejnů měli všímat velmi
bedlivě! A nejen toho:

Jednou z možností, jak ve stále napjatější mezinárodní situaci ochránit alespoň své peníze před
loupeživými nájezdy fialové pětikolky, inflací a "vševidoucím zrakem" Velkého bratra - a k tomu ještě
současně podpořit další existenci Protiproudu - je spoření či "konzervace" svých financí ve zlatě.
Nepodvoleným nabízíme bezpečnou metodu (zdaleka ne všechny totiž bezpečné jsou).

Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své spokojenosti tuto možnost s námi využili
(budiž jim velký dík!), mnozí o ní ale stále nevědí. Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme nedávno
odvysílali a pochopí. Braňme se! Nedejme jim nic zadarmo!

Čtěte ZDE: Zlatá horečka v Protiproudu: Občanská sebeobrana proti
fialovým loupežníkům. Markéta Šichtařová a spol. Jak spořit ve zlatě?
Jak přelstít Velkého bratra? Hlavní je bezpečí: 5 tun falše. Pomozme
sobě i svobodě slova! Nedejme se!

Černochové odcházení z OSN kvůli Izraeli

Ministryně obrany Černochová prohlásila, že se „stydí za OSN“ a
vybídla Českou republiku k „opuštění“ této organizace.

Což o to, stačí nahlédnout do internetových stránek OSN, které
překypují aktivistickými programy boje s údajnými klimatickými
změnami a multikulturalistickými, feministickými a genderovými
progresivismy. Ale kvůli těm paní Černochová rozhodně opouštět OSN
nechce. Ty jí nevadí. Vadí jí rezoluce vybízející k humanitárnímu
příměří v Gaze. U premiéra Fialy našla pro svůj „návrh“ pochopení.
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SLEDUJTE: Protiproud TV ve středu 1. 11. 2023 od 18:00 uvede
rozhovor s režisérem, spisovatelem a zakladatelem Zdravého fóra
Janem Tománkem. Pořadu bude jako obvykle věnován článek zde
na protiproud.info. 

 
Jak hluboko ještě klesnou?

Ale ani o to vlastně nejde. Kladu si především otázku, jak je možné, že
ministryně dnes silného resortu obrany si „plácá“, co jí slina na jazyk
přinese. Co si proto myslet o vládě, jejíž člen vynáší soudy, které v ní
zjevně nebyly předjednány?

Černochová svým výkřikem vlastně jen potvrzuje, že dnešní vláda
fakticky nikým řízena není. Že je to onen pověstný „pytel blech“, v jehož
čele sice formálně stojí premiér Fiala, ten ale vládu nijak neřídí a
neorganizuje.

Ostatně, máme přece před nedávnem obdobnou zkušenost. Fiala
ohlásí přesun českého zastupitelského úřadu do Jeruzaléma, „jeho“
ministr zahraničních věcí Lipavský (vzpomínáme, jak dojemně sliboval
Fiala, že na Lipavského „bude dohlížet“?) mu to v médiích zatrhne.

Pokoutní jednání s Lichtenštejny, stejně jako Černochové „odcházení z
OSN“ si tedy nelze vykládat jinak, než jako další potvrzení
beznadějnosti Fialova počínání v čele současné české pětikoaliční
vlády.

https://www.youtube.com/channel/UCvfbXBzdvbKWDkLfp5UpYLA
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Zdroj.
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Strejček Vláda Restituce Nacismus Pavel Benešovi dekrety
Lichnštejnové Černochová OSN

Doporučujeme

Čaj o šesté: Gravitační zrna. O republice na místě činu. Groteska na
Vítkově. Byl Václav...

Protiproud TV vysílá další pravidelnou poradu tvrdého jádra
nepodvolených s šéfredaktorem Protiproudu, na... více čtěte zde
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Dokonalý paradox: Izraelci vážně plánují vyvraždit celé etnikum. U
koho se asi inspirovali?...

Kit Klarenberg přináší informace o plánu Izraele na řízenou genocidu
Palestinců, o němž dnes dokonce i některá... více čtěte zde
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